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LIMITY POSLOUPNOSTÍ I

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Matematický problém by měl být těžký, aby nás zaujal, ale ne příliš, aby se nevysmál našemu úsilí.
David Hilbert, německý matematik.

Jsou dány posloupnosti a čísla. Ke každé posloupnosti přiřaďte správně její limitu.
Posloupnosti:
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Limity:

A −172−31−2
B −172−31−2

C −172−31−2
D −172−31−2

E −172−31−2
F −172−31−2



Dnes ses vážně překonal!Skvělé! Neuvěřitelné!Dobrá práce, kámo!Můžeš jít oslavovat!Jsi šampión!Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Dost dobrý, jako!Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Jen jeden krůček od vrcholu.Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Každý velký vědec v životě udělal
nějaké chyby. Vedl sis dobře.

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.
Zpátky na zem!

Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc
neumíš.

To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by
to už nemuselo vyjít.

Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Tak to je katastrofa!Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.

Příště nenásob své znalosti nulou.Asi špatná konstelace hvězd. . .Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?




